



Zeomineral

# Asta-Longa

Capsule de supliment alimentar cu astaxantină și curcumă

## Despre ingredientele:

**Curcuma Longa:** Hindușii venerază planta pentru numeroasele sale efecte benefice și este, de asemenea, preferată ca agent cosmetic, de întinerire și de curățare. Curcumina este ingredientul activ care conferă plantei culoarea galben strălucitor. Este foarte asemănător cu flavonoidele în ceea ce privește mecanismul său de acțiune și utilizarea terapeutică, cu activitate antioxidantă, proprietăți antiinflamatorii eficiente, imunostimulatoare.

S-a demonstrat, de asemenea, că tratează artrita și tulburările digestive.

Contribuie la flexibilitatea articulațiilor și ajută la menținerea sănătății oaselor și articulațiilor. Spre deosebire de alte produse similare, capsula Asta-Longa nu conține pur și simplu condimentul măcinat, ci **EXTRACTUL CONCENTRAT** al condimentului în doza maximă.

**Astaxantină:** Astaxantina este un pigment carotenoid roșu natural, clasificat ca xantofilă, care se găsește în microalge și în fructele de mare, cum ar fi somonul, păstrăvul și creveții. Astaxantina are o structură moleculară unică, responsabilă pentru puternica sa activitate antioxidantă. Studiile au arătat că stresul oxidativ și inflamația sunt reduse în timpul tratamentului cu astaxantină. Cel mai puternic antioxidant natural.





Zeomineral

# *Asta-Longa*

Capsule de supliment alimentar cu astaxantină și curcumă

## Pentru cine este recomandat?

- Persoanele care suferă de artrită sau de tulburări musculo-scheletice care le încurcă viața de zi cu zi.
- Pentru sportivii care doresc să își protejeze organismul de efort.
- Pentru persoanele care suferă de dureri de spate, de genunchi sau de activități sedentare.
- Persoanele care au inflamații cronice în organism.

Administrare recomandată: 1 capsulă pe zi, care se înghite cu multă apă.  
O cutie conține 60 de capsule.

**Consultați medicul dumneavoastră dacă luați anticoagulante!**

**Consumul de turmeric nu este recomandat pacienților cu calculi biliari și femeilor însărcinate!**

